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Předmluva

Tento dokument (EN 15997:2011) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 354 „Bezkabinová
terénní motorová vozidla pro transport osob a zboží – požadavky na bezpečnost, vlastnosti
a zkoušky“; jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do května 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do května 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit zodpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech takových
patentových práv.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.



Úvod

Tento dokument je normou typu C, jak je uvedeno v EN ISO 12100 (všechny části).

Strojní zařízení, na která se tento dokument vztahuje, a rozsah nebezpečí, nebezpečných situací
a událostí, které jsou do této normy zahrnuty, jsou uvedeny v předmětu tohoto dokumentu.

Pokud jsou ustanovení normy typu C odlišná od ustanovení, která jsou uvedena v normách
typu A nebo B, mají ustanovení normy typu C přednost před ustanoveními jiných norem pro stroje,
které byly zkonstruovány a zhotoveny podle ustanovení normy typu C.

1 Předmět normy

Tato evropská norma platí pro „Terénní vozidla“ nebo „ATVs“, jak jsou definována v kapitole 3,
používající tekutá paliva (např. benzín, naftu). Tato evropská norma neřeší požadavky týkající se
provozu na veřejných komunikacích.1)

Tato evropská norma se nezabývá:

ATV určenými výhradně pro soutěže2);●

zemědělskými a lesnickými traktory spadajícími pod směrnici 2003/37/EC;●

příslušenstvím pro další funkce (tažný hák a prostředky pro nesení nákladu zůstávající uvnitř svislé projekce●

vozidla na zem bez těchto prostředků pro nesení nákladu nejsou považována za příslušenství);
dalšími nebezpečími plynoucími z používání ATV na veřejných komunikacích;●

dalšími nebezpečími plynoucími z používání dálkového ovládání.●

Tato evropská norma řeší všechna významná nebezpečí, nebezpečné situace a události, týkající se
ATV,  když jsou používána podle určení a za podmínek nesprávného použití rozumně předvídatelného
výrobcem (viz kapitola 4). Řeší významná nebezpečí v průběhu celé životnosti výrobku, jak je
definováno v EN ISO 12100-1:2003, 5.3.

Tato evropská norma neplatí pro ATV, která byla vyrobena před datem jejího vydání jako EN.

POZNÁMKA Pro účely tohoto dokumentu jakýkoliv odkaz na vozidlo by mohl být považován za odkazy
na stroj.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


